

常州昨起集中整治“三超一疲劳”行为

逢车必查, 对客车违法“零容忍”

11月1日,常州集中整治“超速”“超员”“超载”“疲劳驾驶”违法行为专项行动启动仪式在常州汽车站举行。据悉,常州交巡警部门将进行为期5个月的集中整治“三超一疲劳”专项行动,对客运、货运等车辆违法行为实行“零容忍”。

■专项行动概况

整治时间:11月1日开始,2012年3月31日结束,为期5个月。

整治目标:主要针对“三超一疲劳”四种重点违法行为。

整治对象:公路客车、旅游客车、大型货车、危化品运输车、接送学生车辆等五类重点车辆

及其驾驶人。

整治道路:全市所有高速公路和高架道路,104、312国道和232、239、241、338、340省道,重点旅游线路,以及其它交通违法突出、交通事故多发的重点路段。

■具体整治措施

“三超一疲劳”所指的四种严重违法行为包括:超速行驶、客车超员、货车超载和疲劳驾驶。

超速驾驶:交巡警部门将充分利用道路交通技术监控设备,进行固定、流动、区间和全程测速。凡有超速违法行为,一律对违法当事人进行记分。对安装GPS设备的客车、接送学生车辆和危化品运输车,组织民警调阅监控资料进行检查。

客车超员:抓住出站、出城、上高速、过境四个重点环节,采取流动巡逻和固定执勤、区域联勤等相结合,对卧铺客车、长途客车、旅游包车、接送学生车辆逢车必查。交巡警部门将会同交通运输部门组织卸客转运,费用

由车主或驾驶人承担。

货车超载:对现场查处的违法超载驾驶人一律落实记分制度。对超限超载车辆,责令并监督违法行为人采取卸载、分装等措施,消除违法行为。进一步严格货车查验审核,对不符合国家标准或与公告不一致的,不予办理注册登记,不予核发检验合格标志。

疲劳驾驶:公安机关将进一步加强对跨省长途客运车辆特别是卧铺客车、旅游包车的检查,询问驾驶人驾驶时间,提醒驾驶人按时休息。对于0时至6时、14时至16时等疲劳驾驶易发时段从事长途客运的车辆,将强制驾驶人落地休息。



资料图片

渣土车被“盯上”

整治期间,常州交巡警部门每月在全市组织4次集中统一行动,其中超速行驶违法行为集中整治日为每月1日的9时至次日9时;客车超员违法行为集中整治日为每月9日的15时至24时;货车超载违法行为集中整治日为每月18日的10时至20时;疲劳驾驶违法行为集中整治日为每月25日的12时至15时,21时至次日2时。

此次专项行动中将重点整治渣土车交通违法行为。据介绍,交巡警部门将加大对渣土运输准运证、垃圾处置证、禁区通行证等联合报备审核力度,从严查处渣土车闯禁区、污损遮盖号牌、闯红

灯、抛洒滴漏、超载运输等交通违法行为,挤压渣土车交通违法空间,尤其是通过交通事故责任倒查、曝光警示教育、强化渣土车源头审核和路面秩序进行常态监管。

此外,交巡警部门将对同一客运企业的车辆有2次以上超员违法行为的,依照《道路交通安全法》的规定,对企业主要负责人、主管安全和经营的企业负责人、部门负责人以及安全管理人员,分别处以2000元以上5000元以下罚款。对情节严重、问题突出的企业,将通过媒体公开曝光。

姚斌 葛小林

城市建设 定位“五色常州”

《常州城市色彩总体规划》通过审查

昨天,记者从常州市规划设计院了解到,《常州城市色彩总体规划》已通过成果审查,“五色常州,祥瑞之城”将是今后常州城市建设的新愿景。

业内人士表示,由于常州此前的城市建设中对建筑色彩关注较少,目前常州的城市色彩已经难以精确地传承地域特有文化、表达地域个性特征和展示城市风采形象。因此,规划设计院于此前联合上海应用技术学院和南京工业大学共同进行了本次城市色彩规划编研工作。

经过数月详实的现状调研以及城市色彩问卷的多方征集,通过区域比较、历史色彩文脉分析、现场墙面色和屋顶色采样、现状道路绿化调研、现状色彩特征与问题分析,常州城市色彩规划的目标初步得到明确:即建设包容豁达、积极现代、多样明快、富有色彩活力的祥瑞之城。

规划还提出了“五色常州,祥瑞之城”的总体意向。即在充分尊重现状既有建筑色彩的基础上,按不同功能区、城市特色廊轴、滨水界面、城市广场、绿地公园及特殊意图区对建筑色彩进行空间布局。

通过多方案比选,设计部门对常州市主城区提出了“一岛一河,三横九纵”的“多斑块”开放式色彩布局模式,对主城区各街坊,墙体色彩的色号范围、色相、明度和彩度,屋顶色彩色号范围均提出了指导性意见,同时对城市植被、地面铺装、广告店招和城市照明色彩也提出相应的控导。

刘劲松



“快点,快点,球要掉了!”近日,二十四中举办了一场趣味运动会。运球投篮接力、贪吃蛇、仰面过竿、四人五足跑、托球跑接力、集体跳长绳等丰富多彩的项目吸引了众多师生倾情参与。据悉,该校从2002年起就开始举办这样的趣味运动会,如今已是第十届。

张正晰 朱雪芳 张敏

前三季度常州社会消费品零售总额近900亿

批发零售业扛起消费大旗

今年1—3季度,常州社会消费品零售总额累计完成899.99亿元,同比增长17.3%。其中,三季度社会消费品零售总额完成295.66亿元,同比增长17.8%。

批发零售业主导作用明显。1—3季度,全市批发零售企业累计实现零售额825.59亿元,同比增长16.6%,占全市社会消费品零售总额的91.73%,在消费品市场中起主导作用。

今年以来,旅游景点的增加、景区服务水平的不断提高,吸引了众多游客。以家庭自助形式为主的城市周边短线自助游、自驾游逐渐成为假日旅游的主体,这也有力拉动了住宿业和餐饮业的发展。1—3季度,全市住宿和餐饮业累计实现零售额74.40亿元,同比增长25.2%。其中,住宿业实现零售

额7.86亿元,同比增长36.4%;餐饮业实现零售额66.54亿元,同比增长24.0%。

限额以上企业仍是拉动消费增长的中坚力量。1—3季度,限额以上企业累计实现零售额446.48亿元,同比增长21.6%,高于社会消费品零售总额增幅4.3个百分点;限额以下企业(个体户)累计实现零售额453.51亿元,同比增长13.3%,低于社会消费品零售总额增幅4个百分点,两者相差8.3个百分点。

城市消费活跃,农村消费稳步增长。1—3季度,全市城镇累计实现社会消费品零售总额839.86亿元,同比增长17.6%,占全市社会消费品零售总额的93.32%。随着“家电下乡”等措施的进一步推进,农民购买力大大增强。1—3季度,农村市场

消费品零售额累计实现60.14亿元,同比增长13.1%,占全市社会消费品零售总额的比重为6.68%。

市场物价上扬,食品消费增幅明显。在猪肉等主要食品价格的带动下,常州居民消费价格指数不断攀升。1—3季度,食品类社会消费品零售额为32.74亿元,同比增长28.9%。

黄金消费增势良好,潜力挖掘有待加强。按消费产品分类看,涉及居民消费的热点商品如金银珠宝消费呈现出稳定增长态势。由于股市的低迷和国际贵金属交易价格的屡创新高,黄金的避险功能日渐显现,推动金银珠宝市场量价齐涨,持续旺销。1—3季度,全市限上企业金银珠宝类实现社会消费品零售额12.07亿元,同比增长48.5%。

钱晶 王玉

■天气

今天最高温度24℃ 明后两天可能有雨

昨天早上8点多,外出的市民都会感觉到雾蒙蒙一片。据天气预报显示,今晨继续有雾,从今夜开始可能又要受一轮降雨过程的影响。

据常州市气象台昨天16时发布的短期预报,今天白天多云,夜里多云转阴有时有小雨,早晨有雾,东到东北风3—4级,早晨最低温度14℃,白天最高温度24℃。

据中长期天气预报显示,明后两天可能都有小雨,气温也会小幅下滑,预计最高温度在22℃左右。张敏

■发布

常州完成新开工 1022套廉租住房

在省政府与常州市签订的2011年住房保障工作目标责任书中明确:今年全市需新增廉租住房1000套、公共租赁住房12000套(间)、经济适用住房1000套、新建限价商品房3000套、城市棚户区危旧房改造50万平方米和发放廉租住房租赁补贴4090户。

截至10月25日,常州市已完成新开工廉租住房1022套、新开工公共租赁住房12344套(间)、新增经济适用住房1236套、新建限价商品房3389套、城市棚户区危旧房改造完成56.5万平方米和发放廉租住房租赁补贴4902户,超额完成目标任务。

刘劲松

春江镇4场招聘会 促4501人就业

前天,新北区春江镇在圩塘兴业广场举办了第四场农村劳动力招聘会。现场共来了69家企业,提供了1530个岗位。从现场情况看,参加活动的约3000余名劳动力,初步达成就业意向的有822人。

截至10月30日,春江镇累计举办4场招聘会,393家企业参加,提供了包括辅警、营销、电工、机修工、后勤、保安、装卸、仓库保管、操作工等十几个工种在内的10228个岗位,吸引了近万名农村剩余劳动力前来,最终有4501人达成初步用工协议。

常人社 李梦雅

首套房要开证明 每件收费20元

近日,市物价局、住房保障和房产管理局联合下发通知,进一步明确了房产档案查询证明费标准等有关问题。

据悉,购房人在本地查询房产档案材料,凡有一套及以上住房的,以及购房人在异地查询房产档案材料的,其房产档案查询证明费每份不超过50元;无住房的,其房产档案查询证明费每份不超过20元;特困户和低保户凭有效证件查询房产档案材料的,减半收费;在同一个市内并在同一期限内需要查询市、区两级的,其房产档案查询证明费只按一次查询标准收取或拆分收费。此规定自11月1日起执行。咨询电话:85683218。常价宣 王玉